Deine Vorteile auf einen Blick:

Du kannst mitgestalten, dass Deine Kinder und/oder Enkelkinder den besten Kindergarten bekommen

Du darfst aktiv mitgestalten, eigene Ideen einbringen und an unseren Aktionen teilnehmen

Du wirst zu allen unseren traditionellen Festen und Feierlichkeiten eingeladen



AWO FÖRDERVEREIN

TRANQUILLA TRAMPELTREU

Gute Gründe für eine Mitgliedschaft

Kontakt

AWO Förderverein "Tranquilla Trampeltreu"

Hermann-Koch-Str. 3-5 07768 Kahla

Tel. 03 64 24 / 14 71 00

E-Mail fv-trampeltreu@gmx.de Web fv-trampeltreu.awo-shk.de

Bankverbindung

Kontoinhaber AWO Kreisverband Saale-Holzland e.V. für den Förderverein Sparkasse Jena-Saale-Holzland IBAN DE04 8305 3030 0018 0630 04

Spenden benötigen "Förderverein Tranquilla Trampeltreu" als Zweckangabe. Spendenquittungen können ausgestellt werden.







Als Mitglied in unserem Verein engagierst Du Dich nachhaltig:

 für die Unterstützung der Betreuungs-, Bildungs- und Erziehungsarbeit des Kindergartens,

Gemeinsam können wir sehr stark sein.

- für die bessere Zusammenarbeit von Eltern, Erziehern und Kindern,
- für die Ergänzung der Ausstattung des Kindergartens und des dazugehörigen Außengeländes,
- für die Ausgestaltung von Veranstaltungen für Kinder und ihre Angehörigen,
- für soziale Projekte und für die Ortsverbundenheit in unserer Region.

Der Kindergarten braucht Unterstützer! Der Förderverein gründete sich im Jahr 2022 und ist der starke Rücken des Integrativen AWO Kindergartens "Tranquilla Trampeltreu". Hilf mit, unseren Kindergarten zum Besten in der gesamten Region zu machen.

BEITRITTSERKLÄRUNG

Hiermit erkläre ich meinen Beitritt zum AWO

Förderverein "Tranquilla Trampeltreu" und zahle jährlich	
	als natürliche Person (mind. 30 €) freiwillig€
	als Familie (zwei Erwachsene & eigene Kinder) (mind. 48 €) freiwillig€
Name, Vorname *	
Institution	
Straße, Nr.	
PLZ, Ort	
E-Mail *	
Ort, Da	tum Unterschrift * Pflichtfeld
Ich werde meinen Jahresbeitrag entrichten durch Last- schrifteinzug: Hiermit ermächtige ich den Zahlungsempfän- ger AWO Kreisverband Saale-Holzland e.V. für den Förder- verein widerruflich, die von mir zu entrichtenden jährlichen Beitragszahlungen in Höhe von € bei Fälligkeit von meinem Konto durch Lastschrift einzuziehen.	
IBAN	
Kreditinstitut, Ort	
Ort, Datum Unterschrift Hinweis: Erklärungen zum Datenschutz und zur Datenverarbeitung sind auf der Website einsehbar: awo-shk.de	
Mitgliedschaft bestätigt:	

Vorstand AWO Förderverein Tranquilla Trampeltreu